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134 ans. Ce n'est pas possible. Félix a fait une erreur, il aurait dii s'en !
- ]
®  apercevoir. i

1« Pour chacune de ces phrases, coche la seule réponse possible.

Aujourd'hui, Arthur a fait :
[1 2 exercices de grammaire [] 46 exercices de grammaire

La regle de Marie mesure :
[120m [120 cm

Le frére de Julien s'appelle :
L1 Alexandre L1 Marie

Dans la forét, le renard a dévoré :
[1 un loup L1 un lapin

La limitation de vitesse en ville est de :
1 3 Km/h 1 50 km/h

Alexis va a I'école maternelle :
[1 en avion [1 a pied

Ma calculatrice colte :
16 € [ 6 cents

Les hommes préhistoriques :
[1 chassaient pour se nourrir [1 mangeaient des pizzas

La marmotte dort dans son terrier durant :

[0 6 mois 1 13 mois
Demain, Alix :
[ ira ramasser des fraises [ est allée ramasser des fraises
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Fournir des réponses vraisemblables 3\?

o‘@“o A un probléme, Félix a répondu que la petite sceur d'Arnaud avait i
’ 134 ans. Ce n'est pas possible. Félix a fait une erreur, il aurait di s'en E
®  apercevoir. |

1+ Pour chacune de ces phrases, coche la seule réponse possible.

Aujourd'hui, Arthur a fait :
XI 2 exercices de grammaire L1 46 exercices de grammaire

La régle de Marie mesure :
020 m Xl 20 cm

Le frere de Julien s'appelle :
XI Alexandre [0 Marie

Dans la forét, le renard a dévoré :
LI un loup X un lapin

La limitation de vitesse en ville est de :
[d 3 Km/h Xl 50 km/h

Alexis va a I'école maternelle :
[1 en avion X a pied

Ma calculatrice co(te :
6 € [ 6 cents

Les hommes préhistoriques :
Xl chassaient pour se nourrir [0 mangeaient des pizzas

La marmotte dort dans son terrier durant :
X1 6 mois [0 13 mois

— Demain, Alix :
Xl ira ramasser des fraises [1 est allée ramasser des fraises
1/
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